
           

 

 

 
Україна 

Місцеве самоврядування 

 

Слобожанська селищна рада 

Дніпровського району Дніпропетровської області 

Тринадцята сесія сьомого скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
                 

 

 

Про затвердження гербу, прапору  

та гімну Слобожанської селищної 

територіальної громади 

 

 

На підставі ст. 1.1.6. Статуту Слобожанської селищної територіальної громади, 

керуючись п. 49 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Слобожанська селищна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

 

 1. Затвердити   герб, прапор та гімн Слобожанської селищної територіальної громади. 

 

 2. Рішення 16 сесії 6 скликання Ювілейної селищної ради від 09.08.2012 № 694 

вважати таким, що втратило чинність. 

 

 3. Контроль за виконанням цього рішення покласти  на секретаря селищної ради 

Лагоду Л.В. 

 

 

 

 

 

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА                        І.М. КАМІНСЬКИЙ 

 

 

 

смт Слобожанське 

11 серпня 2016 року 

472-13/VII 

 

 

 

  

 



ГЕРБ та ПРАПОР 

СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

                          Дніпровського району Дніпропетровської області 
 

 
 

Блазон гербу 
 

         Основою гербу є древній полянський щит (закруглений нижньою частиною), 

обрамлений жовтою полосою. Щит розташований на бронзовому картуші та увінчаний 

срібною мурованою короною з трьома вежами. Щит скошений зліва червоно-синьо-

срібним орнаментом; у верхньому срібному полі перетянутий круг, вгорі якого 

розходяться 17 червоних променів, а низ двічі хвилясто перетятий на зелене,срібне та 

синє поля, у срібному – синя хвиля; у нижньму синьому золотий паросток із двома 

листочками та срібним бутоном.  

 

Опис прапору. 
 

     Прапор - квадратне полотнище із співвідношенням сторін 1:1. Загальна композиція 

прапору району гармонує з геральдичним рішенням побудови герба Слобожанської 

селищної територіальної громади. З верхнього вільного кута по діагоналі йде смуга 

стилізованого українського орнаменту, у верхньому куті від древка на білому полі 

зображене стилізоване коло, що складається із: 17 сонячних променів червоного 

кольору у верхній півкулі та зеленої смуги над двома синіми хвилями у нижній півкулі, 

а у нижньому вільному куті на синьому фоні - жовтий паросток з двома листями та 

білим стилізованим бутоном у вигляді краплі. Зворотна сторона полотнища ідентична. 

Прапор є гербовим, тобто таким, що повторює гербовий малюнок без щита та 

позащитових елементів.  

 

 

Значення символіки 
 

Синій колір - символ вірності, довіри і безкінечності. Жовтий колір символізує 

багатство, справедливість, великодушність. Зелений - символ багатства рідної землі і 

молодості. Білий - символ чистоти і радості. Композиція у формі стилізованого кола 

підкреслює нерозривний зв'язок «вода-життя» оскільки селище починалось, як 

населений пункт меліораторів. У верхній частині композиції - стилізоване  17-ти 

променеве півсонце, що символізує могутність, добробут, чистоту, злагоду і дружбу. 

Золотий паросток з білим стилізованим бутоном у вигляді краплі - символ молодого 

покоління та свіжих ідей. Стилізована смуга українського орнаменту, що розділяє 

прапор, є оберегом та несе два змісти. Перший - глибоке козацьке коріння території 

селища попри нинішню історичну молодість. Другий - дорога до мегаполісу, 

символізує одвічну українську турботу про подорожніх і гостинність. 
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